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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané!      

     Skončil březen, který byl v letošním roce krásný a teplý a počasí se blíţilo k letnímu. 

První jarní den, který v letošním roce výjimečně připadnul na 19. březen, byl „zalit“ 

sluncem. Všichni jsme se s elánem vrhli na své zahrádky, trávníky a skleníky a 

„nabírali“ si plnými hrstmi sluneční svit, který tak ukončil melancholické období 

přechodu zimy na jaro. Přesto meteorologové nás na přelomu měsíce varují, ţe zima ještě zcela 

„nepředala svou vládu“ a pravděpodobně nás ještě nějaký její „záchvěv“ čeká.  

       Jarní období je v našich domácnostech ve znamení úklidu. Stejné je to i na obci, kde byl 

ukončen jarní úklid místních komunikací od zimního posypu. Zde mi dovolte poděkovat Vám 

všem, kteří jste se nebáli vzít do ruky koště a pomohli při úklidu smetením štěrku a písku 

z komunikací a chodníků před svými domy a zahrádkami. Dále byl proveden drobný prořez stromů 

v obci, který bude ještě pokračovat čištěním náletových dřevin do doby, neţ skončí vegetační klid.  

     V současné době končí intenzivní topení a začíná „nárazové přitápění“ v našich domech či 

pálení suché trávy a větví. Zde chci upozornit jednak na platnost rozhodnutí hejtmana JMK č. 1 o 

zvýšeném nebezpečí vzniku poţáru (zákaz rozdělávat otevřený oheň apod.) a také znovu apeluji na 

Vás spoluobčany, aby při spalování v topeništích nebyl vyuţíván odpad a jiné látky, které do ohnišť 

nepatří (podle ústních stíţností občanů se tak děje na například na ul. Brodek, Malá a Velká Strana).      

     K 31.3.2011 skončil výběr poplatků za svoz odpadů a za psy. Většina našich spoluobčanů si tuto 

zákonnou povinnost jiţ splnila. Věřím, ţe ti, kteří tak neučinili, to udělali jen z nevědomosti či 

pouhé zapomnětlivosti. Pokud se v dnešní těţké době někomu nedostává dost finančních 

prostředků, je moţné platbu po předchozí domluvě na obecním úřadě rozdělit do několika splátek. 

Pro domluvu je však důleţité projevení zájmu těchto občanů se dohodnout.  

    V měsíci dubnu jsme pro Vás společně se svozovou firmou připravili svoz nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu. Občané si jiţ mohou pomalu připravit odpad na odevzdání. Jelikoţ 

v loňském roce nebyla u velkoobjemového odpadu zcela vyuţita kapacita kontejnerů, budou tyto 

přistaveny na stanovišti u kulturního domu na celý víkend. Chci Vás však poţádat, abyste v případě 

jejich naplnění jiţ odpad nevozili a neukládali ho mimo kontejnery. U svozu nebezpečného odpadu, 

chci znovu upozornit, aby byl odpad u obce shromaţďován v době příjezdu svozového auta (ne 

dříve). Vyuţijte této příleţitosti.  V souvislosti s odpady bych chtěl připomenout, ţe Sportovní klub 

Cetkovice bude pořádat svoz ţelezného šrotu. Výtěţek bude znovu věnován na mládeţ v klubu a 

jeho chod. Podrobnosti k těmto akcím najdete dále v tomto zpravodaji.  

     V minulém měsíci mohly děti a jejich rodiče vyuţít zajímavou akci pořádanou Mateřským 

centrem Cetkovice. Jednalo o dětský karneval. Ten se těšil velkému zájmu, o čemţ svědčí velice 

pěkná návštěvnost a k vidění bylo téměř 70 „dětských i dospěláckých masek“. I v dubnu jsou pro 

Vás připraveny kulturní i sportovní akce. Kulturní, školský a sportovní výbor znovu po loňském 

úspěchu připravil na konec měsíce Čarodějnice, kde bude opět připraveno bohaté občerstvení a 

program, kde si na své přijdou všechny generace. Sportovní klub Cetkovice stejně jako kaţdý rok 

pro Vás organizuje velikonoční turnaj ve stolním tenise amatérských hráčů, který je určen široké 

veřejnosti od malých dětí aţ po dospělé. Znovu se také rozjíţdí sezóna fotbalistům, kteří Vás zvou 

na svá utkání.   

     K poslednímu březnu vypršel čas na podání přihlášek do konkursu na ředitele našich 

příspěvkových organizací ZŠ a MŠ. Nyní nás koncem dubna čeká první schůzka výběrové komise. 

Její sloţení je jasně dané vládní vyhláškou. Podle mého názoru je to velmi důleţitá věc, protoţe tyto 

školy jsou nedílnou součástí naší obce se svou mnohaletou historií. Ředitelé vţdy také patřili 

k váţeným osobám obce. Velice si přeji, aby komise vybrala ty nejlepší a hlavně ty, kteří budou 
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přínosem pro danou školu, budou příjemní a milí k dětem a rodičům, dobře spolupracovat s obcí a 

vytvoří kvalitní a soudrţný kolektiv pracovníků.  

     Nyní jsou před námi jedny z nejkrásnějších svátků v roce. Velikonoce jsou symbolem jara, proto 

Vám přeji krásné proţití velikonočních svátků a chlapcům bohatou pomlázku. Těm, kteří slaví tento 

čas duchovně, přeji hluboký proţitek a uvědomění si velikonoční oběti. Ostatním pak přeji hlavně 

radost z příchodu jarního období, které je plné ţivota a síly. Je krásné přece sledovat tu sílu 

probouzející se přírody. 

     To vše Vám srdečně přeje 

  

Petr Horák 

         starosta obce  

********************************************************************************  
Usnesení č. 15/2012 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 20. března 2012 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru  

- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Mgr. Janu Jurdičovou Paroulkovou 

- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 7 zastupitelů, 1 zastupitel se  

  dostavil v průběhu zasedání a 1 zastupitel byl řádně omluven. 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- přijetí dotace a dohodu o poskytnutí dotace z PRV ČR s SZIF na projekt „Vybudování  

  multifunkčních prostor v budově Obecního úřadu Cetkovice“ ve výši 846.668,-Kč a pověřuje  

  starostu podpisem dohody  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- vypsání výběrového řízení do 30.3.2012, zadávací podmínky, výběrovou komisi a minimální  

  seznam oslovených firem na akci „Vybudování multifunkčních prostor v budově Obecního úřadu  

  Cetkovice“  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- záměr prodeje části pozemku parc.č.706/1 v k.ú. Cetkovice o výměře cca 400 m
2 

 

       A: 7 hlasů                  N: 1  zdržel se: 0  

- starostu Bc. Petra Horáka a Ing. Jaromíra Lišku jako zástupce do konkursní komise na ředitele  

  Základní školy Cetkovice, příspěvkové organizace a celkové sloţení této komise  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

- starostu Bc. Petra Horáka a Mgr. Janu Jurdičovou Paroulkovou jako zástupce do konkursní  

   komise na ředitele Mateřské školy Cetkovice, příspěvkové organizace a celkové sloţení této  

   komise 

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

-  rozpočtové opatření č.1  

         A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

– informaci Kraj.úřadu JMK 

- z MS ČR o novém způsobu vyhotovování a doručování rozhodnutí a jiných 

písemností soudu v elektronické podobě 

- nabídka školení pro editory do ISÚI  
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 – informaci MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţivotního prostředí  

- Povolení k nakládání s vodami na studnu – obec Cetkovice  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby  

- Výzva k účasti na závěrečné prohlídce – připojení garáţi ul.Pohorská – E.ON ČR  

– oznámení MV ČR o registraci agent do registru práv a povinností 

– informace Okresního soudu v Prostějově o výkonu trestu OPP v obci  

– ţádost Policie ČR o podání zprávy z místa bydliště na občana obce 

– pozvánka Města Boskovice na poradu starostů, která se koná dne 21.3.2012 

– pozvánka Povodí Moravy s.p. na Světový den vody – dne 21.3.2012  

- oznámení firmy DŘEVO M&J spol.s.r.o. o změně sídla firmy a o změně kategorizace malého  

  zdroje znečišťování ovzduší  

- souhlas obce se zapojením do projektu MAS„Hřbitovy – naše kamenná historie“a předpokládanou  

  finanční spoluúčast  

- informaci ESOM o výmazu sdruţení z registru ekonomických subjektů a ukončení jeho likvidace  

- informace firmy Elektrowin o motivačním programu pro obce  

- informace o svozu nebezpečných a velkoobjemových odpadů v Obci Cetkovice v jarních měsících  

  (NO – 18.4.2012, VOK – 20.4.-23.4.2012)  

- poděkování firmy AKTIV Opava s.r.o. za souhlas s uţitím znaku obce pro vytvoření sběratelské  

  kolekce „Erby měst a obcí ČR“ na předmětech „BUTTON“ vč. nabídky 

- pozvánka MěÚ Boskovice na povodňovou prohlídku na vodních dílech a tocích v obci – 6.4.2012  

- odpověď Ing. Josefa Dračky na upozornění parkování v blízkosti stavby č.p. 52  

-  informaci MěÚ Boskovice, odbor dopravy  

- Stavební povolení „II/374 Cetkovice průtah“ – SÚS JMK 

- Oznámení o zahájení stavebního řízení „II/374 Cetkovice průtah“ (objekty C102,  

              C103.2 – Obec Cetkovice   

- informaci paní Zdenky Zemánkové o moţnosti prodeje části nemovitosti č.p.104 

- pozvánka na valnou hromadu SPOV ČR, která se koná dne 27.3.2012  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

   

Na zasedání bylo přítomno 7 zastupitelů, 1 zastupitel se dostavil v průběhu zasedání a 1 zastupitel 

byl řádně omluven.  
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci dubnu: 
     

Greplová Boţena   84 let  Koudelková Jana  65 let 

Čapková Marie              84 let  Horák Jaroslav  60 let 

Knídl Alois               83 let   
                                                                                  Srdečně blahopřejeme   

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 
 

Ředitelka Mateřské školy oznamuje rodičům, ţe zápis do Mateřské školy na školní rok 

2012/2013 se bude konat ve dnech 16. 4., 17. 4., a 18. 4. 2012 v době od 8.00 hod. do 10.00 hod.  

Vezměte s sebou rodný list a očkovací průkaz dítěte.  

Dagmar Partyšová 
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************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

Gepard – I. Testování 

Přihlásila jsem naše ţáky pátého ročníku do celorepublikového testování 

informační gramotnosti. 

Testování proběhlo v pondělí 23. ledna 2012. 

Tento týden jsme obdrţeli výsledky.  

Byli jsme ohodnoceni takto:  

Srovnání v rámci ročníku v celé ČR jsme 17. Ze 468. 

Srovnání v rámci celé ČR jsme 514. z 1010. 

Na škole máme dva znalce, dva začátečníky a po jednom průzkumníku a 

uţivateli. 

Hodnotící kategorie jsou: profík, znalec, uţivatel, průzkumník, začátečník. 

Podrobné informace o testování je vyvěšeno na nástěnce před ZŠ. 
 

Mgr. Jana Kubínová 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Dubnové školní akce 
1. Velikonoční dílna, 1/4 -  4/4 

2. Velikonoční prázdniny, 5/4 – 6/4  

3. Třídní schůzky, 9/4 

4. Nácvik programu ke Dni matek 

Mgr. Jana Kubínová 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Hravá rodina 
 

Dne 8.3.2012 proběhlo na naší škole odpoledne pro rodiče a děti pod názvem „Hravá 

rodina“. Výzvou k uspořádání této akce nám byly především zbylé 

hodnotné ceny z plesu. Náplní odpoledne byly zábavné soutěţe. Rodič 

a dítě soutěţili jako tým proti ostatním hráčům. Předvedli se v těchto 

disciplínách: Pantomima, kresba, poznávání rodiče (dítěte) po hmatu, 

krmení rodiče jogurtem po slepu. 

Všichni zúčastnění si vedli velmi dobře a bodové hodnocení 

bylo velmi vyrovnané. Nejlepší hráči byli odměněni cenami z plesové 

tomboly. 
 

Chtěli bychom poděkovat všem rodičům, ale i dětem za jejich účast, 

vstřícnost, ochotu a dobrou náladu, která panovala v průběhu celé 

soutěţe. Také bychom rádi poděkovali panu starostovi za čestné místo 

v porotě. 

Doufáme, ţe se všem hravé odpoledne líbilo a těšíme se na další 

společně strávené chvíle s Vámi na naší škole.                  

                                                                  Za ZŠ Daniela Stejskalová 
 

************************************************************************************************ 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Termínová listina JARO 2012 

MUŢI 

    TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 1.4 15 13.00 SKALICE "B" - CETKOVICE 12.00 

NE 8.4 16 15.30 CETKOVICE - LOMNICE   

SO 14.4 17 16.00 DOUBRAVICE "B" - CETKOVICE 15.00 

NE 22.4 18 16.00 CETKOVICE - VALCHOV   

NE 29.4 19 16.00 VODĚRADY - CETKOVICE 15.00 

ÚT 1.5 27 16.00 CETKOVICE - SVITÁVKA   

SO 5.5 20 16.30 SVITÁVKA - CETKOVICE 15.30 

ÚT 8.5 28 16.30 KOŘENEC "B" - CETKOVICE 15.30 

NE 13.5 21 16.30 CETKOVICE - KOŘENEC "B"   

NE 20.5 22 16.30 CETKOVICE - SKALICE "B"   

NE 27.5 23 16.30 LOMNICE - CETKOVICE  15.00 

NE 3.6 24 16.30 CETKOVICE - DOUBRAVICE "B"   

NE 10.6 25 16.30 VALCHOV - CETKOVICE 15.30 

NE 17.6 26 16.30 VODĚRADY - CETKOVICE   

Sraz na domácí utkání nejpozději 3/4 hodiny před začátkem utkání v kabinách. 
Omluva ze zápasu do čtvrtka před víkendovým utkáním: Učeň Ladislav 721536150, 
Najer Radek 723967251 
 

DOROST 

 TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 1.4 15 12.45 CETKOVICE - DRNOVICE   

NE 8.4 16 12.45 CETKOVICE - LETOVICE   

NE 15.4 17 13.00 VODĚRADY - CETKOVICE 12.00 

NE 22.4 18 13.15 V.OPATOVICE - CETKOVICE 12.30 

NE 29.4 19 13.15 CETKOVICE - VÍSKY   

ÚT 1.5 27 13.15 CETKOVICE - SVITÁVKA   

SO 5.5 20 13.45 SVITÁVKA - CETKOVICE 12.45 

ÚT 8.5 28 13.45 OLEŠNICE - CETKOVICE 12.45 

NE 13.5 21 13.45 CETKOVICE - OLEŠNICE   

SO 19.5 22 16.30 DRNOVICE - CETKOVICE 15.30 

NE 27.5 23 13.45 LETOVICE - CETKOVICE 13.00 

NE 3.6 24 13.30 VODĚRADY - CETKOVICE 12.30 

NE 10.6 25 13.45 CETKOVICE - V.OPATOVICE   

NE 7.6 26 13.45 VÍSKY - CETKOVICE 13.00 

Sraz na domácí utkání nejpozději 3/4 hodiny před začátkem utkání v kabinách. 

 Omluva ze zápasu do čtvrtka před víkendovým utkáním: Petr Horák 602755580 
 

ŢÁCI 

 TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 8.4 10 10.00 KNÍNICE - CETKOVICE  9.15 

NE 15.4 11 10.00 LETOVICE -CETKOVICE 9.00 

NE 22.4 12   VOLNO   

NE 29.4 13 10.00 VÍSKY - CETKOVICE  9.15 

SO 5.5 14 10.00 CETKOVICE - V.OPATOVICE   

NE 13.5 15 10.00 LYSICE - CETKOVICE 9.00 

NE 20.5 16 10.00 CETKOVICE - SVITÁVKA   

SO 26.5 17 14.00 DRNOVICE - CETKOVICE 13.00 

NE 3.6 18 10.00 CETKOVICE - KUNŠTÁT   

Sraz na domácí utkání nejpozději 3/4 hodiny před začátkem utkání v kabinách. 

 Miroslav Sychra mob.736415913 
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Informace o uskutečněných akcích 

 

Dětský karneval 2012 
 

     V neděli dne 18. března 2012 panoval odpoledne v kulturním domě v Cetkovicích čilý ruch. 

Mateřské centrum Cetkovice pořádalo dětský karneval. Přestoţe bylo krásné slunečné počasí, které 

lákalo všechny na první jarní procházky, přišlo do kulturního domu velké mnoţství dětí a jejich 

rodičů či prarodičů. Při pohledu do velkého sálu to 

vypadalo jako v mraveništi. Akci přišli podpořit i 

návštěvníci ze sousedních obcí.   

     Děti byly v přestrojení za různé masky. K vidění 

bylo mnoho princezen, pirátů, vojáků, králů či jiných 

pohádkových a večerníčkových bytostí. Pozadu 

nezůstali ani rodiče, kteří nám předvedli mnoho 

nápaditých masek. Mohli jsme se tak setkat 

s přerostlým šaškem, beruškou, Patem a Matem anebo 

s „korpulentní dámou“ v plavkách.  

     Pro děti byly připraveny netradiční hry. Většinou soutěţily děti samostatně, ale největší úspěch 

měla společná hra s velkým padákem a nafukovacími balonky. Ve vestibulu bylo připraveno drobné 

občerstvení. Radost dětem udělal především prodej čerstvě utočené cukrové vaty a barevného 

sladkého popcornu. 

     Největší odměnou pořadatelům byla viditelná radost dětí, které byly zcela pohlceny soutěţemi a 

tancem při závěrečné karnevalové diskotéce.  
 

************************************************************************************************ 

Informace 
 

SBĚR ŢELEZNÉHO ŠROTU 
 

Sportovní klub Cetkovice pořádá v sobotu  21. dubna 2012 od 9 hodin po obci sběr 

ţelezného šrotu. Ţádáme všechny občany, kteří chtějí odevzdat staré ţelezo, aby je v den svozu (z 

důvodu moţné krádeţe) shromáţdili před svůj dům. Sportovci poté projedou všechny ulice obce. 

Samozřejmě pomohou v případě Vašeho zájmu vynosit těţké kusy ze sklepů či půd. 

Výtěţek půjde na provoz fotbalových muţstev mládeţe a chod klubu. 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  18.4.2012  v době od 15.30 do 16.30 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude moţnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 
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Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje a v uvedeném termínu odevzdá 

odpad tam, kam patří.  

Ţádáme občany, aby tento odpad nosili aţ ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude ve  dnech  20. – 23.4.2012  u kulturního domu. 

Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 30m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad . Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům.   
 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Duben 2012: 

1.4. MUDr. Ţilka Benešov, 19 516 467 313 

7.4. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

8.4. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

9.4. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38  516 462 203 

14.4. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

15.4. MUDr. Grénarová Boskovice, Růţové nám. 16  774 710 550 

21.4. MUDr. Chatrná  Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

22.4. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

28.4. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24  516 454 046 

29.4. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
 

************************************************************************************************                                                                                                       

Inzerce 
Ekologii a pohodlí spojuje „Malý kontejner“ 

Vyslouţilé spotřebiče patří na místa zpětného odběru. To obyvatelé České republiky nijak nezpochybňují a 

naučili se podle této zásady také ve většině případů chovat. Čím menší ale spotřebič je, tím méně ekologický 

přístup zpravidla projevujeme. 

Navzdory veškeré snaze kolektivních systémů zajišťujících sběr a recyklaci starých elektrozařízení dosud u 

některých lidí přeţívá krátkozraký přístup: co se vejde do běţné popelnice, to do sběrného dvora nepovezu! 

 

Spotřebiče v komunálním odpadu vyjdou draho 

Ti, kdo takto uvaţují, si ale opravdu nevidí na špičku nosu. Nejen ţe přispívají k devastaci ţivotního 

prostředí, protoţe neumoţní, aby byly v maximální míře vyuţity druhotné suroviny: zároveň prodraţují sobě 
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i svým sousedům nakládání s komunálním odpadem. Zatímco 

totiţ systém zpětného odběru starých spotřebičů financují 

výrobci a dovozci nových elektrozařízení, za komunální 

odpad platí prostřednictvím veřejných rozpočtů kaţdý z nás. 

Odborníci v největším kolektivním systému působícím v 

České republice, akciové společnosti ELEKTROWIN, 

vymysleli způsob, jak proti tomuto krátkozrakému způsobu 

myšlení bojovat osvědčenými prostředky. Projekt, který takto 

vznikl, se jmenuje „Malý kontejner“ a je určen právě pro 

odkládání tzv. malých spotřebičů. 

Praxe neustále ukazuje, ţe nejdůleţitější podmínkou 

efektivního fungování systému zpětného odběru je maximální 

komfort pro jeho uţivatele. Jinými slovy – lidé jsou sice 

ochotni chovat se ekologicky a odevzdávat staré spotřebiče 

tam, kam patří, nesmí to ale pro ně znamenat zvýšenou 

námahu.   

 

ELEKTROWIN vychází vstříc občanům 

ELEKTROWIN uţ v minulosti vyšel vstříc občanům a jejich poţadavkům na ekologické pohodlí a komfort 

například projektem „Putujícího kontejneru“. Svazky měst a obcí tak dostaly moţnost nechat přistavit 

mobilní alternativu sběrného dvora kaţdému doslova „pod nos“.  

A osvědčilo se to. Jen za rok 2011 putující kontejnery procestovaly 37 mikroregionů, navštívily více neţ 560 

obcí a odvezly přes 230 tun vyslouţilého elektrozařízení. 

Malé kontejnery mají podobnou ambici: pomoci vysbírat maximum spotřebičů, které by jinak skončily mimo 

síť sběrných míst. 

Do těchto kontejnerů patří drobný elektroodpad, jako jsou vysoušeče vlasů, mixéry, kávovary, ţehličky na 

vlasy či třeba vrtačky. Tyto kontejnery se nejčastěji umisťují tam, kam si jiţ lidé zvykli nosit ostatní odpad 

určený k recyklaci, tedy zejména plasty, sklo a papír.  
 

Náš kontejner je umístěn: U KULTURNÍHO DOMU  
 pořízení finančně podpořila společnost ELEKTROWIN a.s. 

 
************************************************************************************************ 

Informace o chystaných akcích v měsíci dubnu: 
................................................................................................................................................................ 

Sportovní klub Cetkovice 

si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat  
 

v sobotu dne 14. dubna 2012 
 

      do kulturního domu v Cetkovicích na 

 

Velikonoční turnaj 
ve stolním tenise pro neregistrované 

 
 

Program:    9.00-9.30 hodin – prezentace   Kategorie:  1) Děti  do 15 let 

                   Od 9.30 hodin   -  turnaj          2) Muţi (nad 15 let) 

      3) Ţeny  

 

Tohoto turnaje se můţe zúčastnit kaţdý a hlavně ti, kteří stolní tenis hrají pro radost. 

****************************************************************************************** 
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Kulturní, školský a sportovní výbor 
při zastupitelstvu obce Cetkovice 

 
 

   Vás srdečně zve na  
 

 
 
PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

 
které se bude konat v sobotu  

28. dubna 2012 od 16 hod. 
 v zahradě kulturního domu 

(za nepříznivého počasí ve velkém sále KD) 
 
16 - 17 hod. – prezentace čarodějnic a čarodějů 
17 – 20 hod.- rej čarodějnic a čarodějů se soutěží o nejlepší masku a  
                  další soutěže a hry 
19:30 hod. – zapálení hranice 
20 – 24 hod. – čarodějnický taneček za doprovodu hudby 
 
Občerstvení: vepřová krkovice na rožni, klobásky a další 
Vstupné:30,-Kč (masky vstup zdarma)  
 

************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

